



« П Р И Б А Л Т И Й С К А Я М Я С Н А Я К О М П А Н И Я Т Р И »

«Наше предприятие динамично развивающееся, стабильно работающее. Работаем на сырье без ГМО и стероидов, сырье произведенном, в большинстве своем, в Калининградской области и на территории РФ. Обеспечиваем местной продукцией жителей Калининградской области Российской Федерации».

Директор ООО «Прибалтийская мясная компания три» Кузнецов Игорь Михайлович

26 апреля 2002 года Кузнецов Игорь Михайлович открывает свое ИП

Основной вид деятельности – оптовая торговля мясом, мясом птицы, продуктами и консервами из мяса и мяса птицы. Закупались убойные взрослые свиньи для производства мяса и дальнейшей его реализации. Завоз свиней производился из ближней для этих мест Европы, в то время Германия выращивала лучшие породы свиней, и было принято решение закупки делать именно там.

В 2005 года было принято решение о создании большой компании и, уже в июне этого же года, было создано Общество с ограниченной ответственностью «Прибалтийская мясная компания три», учредителями которой были братья Игорь Михайлович Кузнецов и Олег Владимирович Родченко. Деятельность компании была направлена на доращивание поросят, которых закупали в Германии, и последующего их забоя. В течении 2006 и первого полугодия 2007 года компания провела реконструкцию животноводческих помещений по производству свинины на 10 тыс. голов в пос. Кубановка, Гусевского района, Калининградской области, завершено строительство убойного цеха и комбикормового завода.

Расположение и климат места, где планировалось возводить корпуса для содержания свиней, способствовали скорейшему осуществлению всех планов. Рельеф местности в районе места расположения комплекса – равнинный. Климат района умеренно-континентальный, слабо смягченный близостью Балтийского моря, Куршского залива. Характеризуется мягкой зимой и прохладным летом. Среднегодовое количество осадков достигает 975 мм. Многолетняя среднегодовая температура изменяется в пределах от +6,5 до +8,0 ОС. Все это позволило ООО «Прибалтийская мясная компания три» произвести 2400 тонн мяса свинины и 700 тонн субпродуктов в год.

Свиньи не могут расти без пищи и правильного рациона. Поэтому были восстановлены склады советских времен постройки. И на этой территории был организован комбикормовый завод. Все ингредиенты для производства комбикорма закупались и закупались сейчас у местных производителей зерновых культур. Корма приготавливаются по нескольким рецептам, для каждого возраста и пола свиней свой рецепт. Компания всегда придерживалась позиции не применения различных добавок: стимулирующих рост, ГМО, и т.д.

В 2010 году начата модернизация свиноводческого комплекса. Проектом предусмотрено строительство новых откормочников на 12000 голов, ко-



торые были введены в эксплуатацию в июле 2011 года. Свиноводческая ферма – откормочник была построена по всем европейским стандартам. Приточно-вытяжная саморегулирующаяся вентиляция позволила сделать микроклимат в корпусах таким, какой необходим для выращивания свиней по всем международным стандартам. Также была введена автоматическая кормоподача с регулятором количества корма в зависимости от возраста и размера свиней. Поилки для свиней тоже автоматические, каждая свинья может подойти к искусственному соску и вдоволь напиться. Все эти факторы позволили сделать работу человека, отвечающего за определенный корпус, легкой и интересной. Человек выполняет только контроль и регулировку автоматики. Это позволило увеличить производительность комплекса еще на 2800 тонн мяса и 800 тонн субпродуктов в год.



Цех по разделке туш

Продукты жизнедеятельности свиней также не остались без внимания. Была внедрена самотечная система удаления фекалий. От работника требуется только открыть пробку, и вся эта масса утекает в канализационно-насосную станцию, откуда потом, по мере наполнения, перекачивается в жижеборник. «Куда же потом это девать?», - спросите Вы. Ответ возник сам собой. Вокруг находится тысячи гектар полей, которые местные фермеры засеивают зерновыми и бобовыми культурами. Вот так и появился спрос на продукты жизнедеятельности свиней, ведь это чистейшее и качественное удобрение. Таким образом, с появлением нашей компании, местные фермеры стали использовать органические удобрения и тем самым повысили свою урожайность на десятки центнеров с гектара.

В 2011 году был введен запрет на ввоз в Россию живых поросят. Но в это время ООО «Прибалтийская мясная компания три» уже начала строительство собственного маточника, дабы сделать предприятие независимым от подобных обстоятельств. Таким образом, в ноябре 2012 года была введена в эксплуатацию свиноводческая ферма - маточник производительностью 100 тыс. поросят в год, что позволило сделать ООО «Прибалтийская мясная компания три» предприятием замкнутого цикла.

На сегодняшний день ООО «Прибалтийская мясная компания три» является предприятием закрытого типа со строгими санитарно-пропускными правилами, проделана колоссальная работа по недопущению на территорию такого заболевания как Африканская чума свиней (АЧС). Очаги данной болезни были зафиксированы в соседних Литве и Польше. Против АЧС, на данный момент, не разработано лечение, и смертность наступает в 95% случаях заболевания, по этому, вопрос недопущения этой заразы на наши границы является, чуть ли, не самым важным. Прделана большая работа в области пожарной безопасности и охраны труда, за прошедший год на предприятии не зафиксировано не одного несчастного случая на производстве. Предприятие имеет свиноматки на 30 тыс. голов единовременного содержания, маточник производительностью 100 тыс. голов в год, убойный цех на 300 голов в смену (8 часов), производительность комплекса достигло уровня 7800 тонн мяса и 1800 тонн субпродуктов в год.

Основой работы компании является открытость, уважение к каждому работнику

Руководство компании ведет честную открытую бухгалтерию. Поэтому работники получают «белую» зарплату, имеют полный социальный пакет. Также каждый работник, дважды в месяц, имеет право на получение определенного количества свинины собственного производства по льготной цене. Все эти факторы сказываются на работоспособности. Человек, приходя в эту компанию, начинает чувствовать себя частью большой семьи, видит ради чего он работает, старается сделать все что в его силах чтобы животное выросло здоровым. Ведь от здоровья свиньи, как физического, так и эмоционального, зависит вкус мяса, а значит и спрос на продукцию ООО «Прибалтийская мясная компания три» в целом, а значит и на благосостояние рабочих.

Социальная политика предприятия

Каждый год, на 9 мая, проводится поздравление участников Великой Отечественной Войны и тружеников тыла, вручаются подарки в виде продукции предприятия.

Не забыта и молодежь, студенты техникумов, колледжей и ВУЗов, при желании, могут пройти преддипломную и дипломную практику на данном предприятии. ИТР предприятия постоянно повышают свою квалификацию на различных курсах, и все это за счет предприятия.

Все работники предприятия обедают бесплатно в своих подразделениях в специально оборудованных столовых. На работу и с работы работников ООО «Прибалтийская мясная компания три» доставляет свой автобус. Каждый год руководство предприятия собирает всех работников для проведения банкета посвященного дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, а их ни много ни мало больше 160 человек. На данном мероприятии всегда присутствует музыка, проводятся различные конкурсы, руководство компании вручает ценные подарки, грамоты и денежные премии особо отличившимся в течение года работникам. Так было и в этом году, в ноябре месяце был проведен банкет, посвященный данному празднику, было вручено 40 ценных подарков и вручено 20 денежных премий.

Своим появлением ООО «Прибалтийская мясная компания три» обеспечило большое количество рабочих мест. С появление свинины местного производства в таком количестве, цена на данный продукт снизилась по области в среднем на 50 рублей. На сегодняшний день на предприятии трудится больше 160 человек, около 85% - жители Гусевского района. Средний возраст рабочих составляет 40 лет, но с каждым годом предприятие только «молодеет».

На данный момент уже началось строительство еще одной свиноводческой фермы - маточника вместимостью до 12 тыс. голов, введение объекта запланировано на июнь 2017 года. Далее будет построен откормочник до 12 тыс. голов. Будет произведено расширение и модернизация убойного цеха. Все это позволит ООО «Прибалтийская мясная компания три» в 2 раза увеличить свою мощность и встать в один ряд с крупнейшими производителями свинины в Российской Федерации.

Мы уверены что Калининград и Калининградская область всегда будут обеспечены мясной продукцией, пока на рынке существуют такие компании как ООО «Прибалтийская мясная компания три».

Любовь БОРИСОВА